

央视《焦点访谈》栏目前主持人方宏进离婚案，日前有了一审判决结果。海淀法院准予双方离婚，女儿由母亲于红伟抚养，但没有对夫妻共同财产进行分割。对于离婚判决，方宏进和妻子于红伟均表示上诉。于红伟认为女儿每月1800元的抚养费过低。此外于红伟的律师说，法院认定方宏进在婚姻中有过错，确认了方宏进与他人有不正当性关系。而方宏进则要求法院澄清“婚外情”事实。

撰文 汪红 李奎

离婚了，事还没完

方宏进准备上诉，澄清“婚外情”
妻子也准备上诉，要求分割财产

■对话·方宏进

上诉！澄清“5岁私生子”一事

记者：对一审判决怎么看？

方宏进(以下简称“方”)：我认为判决应当是比较客观的。

记者：你打算上诉吗？

方：我肯定要上诉。我上诉是要说清楚两件事，一是关于一审中我写“保证书”的事，二是关于于红伟说我有个5岁私生子的事。

记者：对于方贞的未来你

有什么打算？想要回女儿的抚养权吗？

方：这个恐怕没希望了，方贞这些年一直跟她母亲生活在一起。但我希望她能出国留学，到时肯定还要靠我帮她联系国外的关系并照顾她。

记者：你认为于红伟会上诉吗？

方：会的，但她上诉如果只为多分财产，估计可能性不大。

婚外情？她说我“开房”其实我在直播

记者：法院认定你在婚姻中存在过错，你怎么看？

方：法院判决主要依据于红伟提供的我曾经给她写的那份“保证书”。

记者：什么“保证书”？

方：于红伟说我和别的女人有不正当关系，不让我上班。我当时为了安抚她，哄她让我上班，就按她的意思写了一份保证书，承认和某女性有关系。我当时根本没想离婚，也没想到她日后会拿这个当证据。再有就是于红伟说我在饭店和某女性开房间，但她根本就没看见。还说对她家暴，拿我和李阳比较，事实上我和她发生肢体

冲突只有一次，也根本没掐她的脖子，孩子也不在场。

记者：你说于红伟说的不是事实，有证据吗？

方：当然有。“保证书”所说我与其他女性开房的时间正是我在电视台直播的时间，这一点电视台肯定能证明。

记者：想挽回公众形象吗？

方：我不想做道德完美的人，也不在意公众形象，我说清楚事实是为了方贞(女儿)，她因为这两件事恨我，认为我不爱她，但她总有一天会长大。她已经17岁了，我想让她看到法院的判决，证明她父亲没做过这些事。

■对话·方宏进妻子

也上诉！女儿每月1800元抚养费太低

记者：听说你打算上诉？

于红伟(以下简称“于”)：对，主要是要求分割财产。现在在北京海淀区的那处房产是我和女儿唯一的住处了，我希望法院能从保护妇女儿童的利益出发，把房产判决给我和女儿。

记者：方宏进每月支付1800元的抚养费，你认可吗？

于：不认可。我们已经得知方宏进在北京目前经营着公司，收入是不错的，根本不像他

自己说的那样。而且方宏进说要把孩子转入公立学校，现在方贞的学校都是英语教学，转入公立学校就把女儿毁了。

记者：女儿看到判决了吗？

于：判决书刚下来那两天我没告诉女儿，怕她耽误太多学业，也不想影响她的心情。后来女儿看到判决书，当时就说：“我爸太无情无义了，居然想把我转到公立学校。”当时就哭得不行了。

■法律看点

1 法院为何没有分割夫妻财产

北京律协婚姻家庭委员会秘书长杨晓林律师表示，通常法院会在离婚纠纷判决中，将子女抚养、财产分割等问题一并处理。本案中，方宏进夫妇在海淀的房产因没有取得产权证，而且已被查封，所以法院对此未作处理。等该房产解除查封，取得房产证之后，方宏进夫妇可另行起诉解决分配问题。

2 方宏进“外遇”妻子能否得赔偿

本案中，方宏进被确认有“外遇”，显然具有婚姻过错行为，于红伟依法可获一定数额的赔偿。但于红伟并没有就此向法院提出赔偿要求，因此“过错赔偿”未在判决中体现。“法院认定方宏进有婚外情，对于红伟非常有利，一旦将来找到婚姻存续期间的财产，于红伟在争议中将处于有利地位。”杨晓林说。



3 1800元抚养费是否偏低

杨晓林指出，抚养费一般按月总收入的20%至30%的比例给付。由于方宏进目前并没有稳定工作，法院确定的每月1800元子女抚养费标准在正常的范围之内。法院支持的抚养费是抚养子女过程中最基本的生活费、医疗费、教育费等，而对于择校费、上贵族学校等费用，很难获得法院的支持。

4 200万为何被认定为个人债务

方宏进婚姻存续期间留下的200万元的债务，此番被法院认定为方宏进的个人债务。杨晓林分析，这200万元可能是方宏进在婚姻存续期间单方的举债，比如用于公司的经营、朋友间经济债务往来等。如果方宏进借来这笔钱自行支配并未经过妻子于红伟的同意，也没有用于家庭支出或理财，则法院一般认定为个人债务。

读者抢搭快报“贺岁动车”给“十三钗”挑刺 豆蔻跑出教堂，合理吗？



快报举办的抢搭“贺岁动车”活动吸引了很多读者，本周“贺岁动车”停靠在万达国际影城站，参与活动就有机会获赠该影城的观影券哦。

张艺谋的《金陵十三钗》上映不久就大获好评，一位抢搭“贺岁动车”的读者发来邮件说：“看完《金陵十三钗》，我觉得这是到目前为止，张艺谋离奥斯卡最近的一次。”还有读者表示：“贝尔的表演太赞了，把我都给整哭了！”

也有细心的读者给电影“挑刺”。有读者表示：“当时南京妓女多为外地人，极少讲南京话，而影片中都是正宗的南京话。”还有读者指出：“那个时

代的瞄准镜并没有那么普遍，但影片中只要跟枪有关的，都安了瞄准镜。”不少读者对于豆蔻和香兰从教堂跑出去的情节也表示质疑：“在死亡面前，豆蔻就为弹《秦淮景》给受伤的小兵浦生听去找琴弦。香兰居然是为了耳塞，不合理吧？”

“贺岁动车”正停靠在万达国际影城站，万达国际影城于24日、25日为影迷准备了电影通宵狂欢夜，营业至凌晨5点，还有圣诞老人派发礼物。25日当天，新街口万达国际影城将迎来《亲密敌人》剧组，徐静蕾、黄立行等主演将亲临万达国际影城和影迷面对面地交流。

实习生 成梦静 快报记者 沈梅



快来抢搭 “贺岁动车”

在上映的影片中找到穿帮镜头、剧情漏洞或常识性错误，@现代快报文娱部的腾讯微博或新浪微博，发表你的看法；或者向hesuidongche@126.com发送邮件，阐明你的观点。

我们将挑选眼光独到的“发现”和有见地的影评，送给作者观影券。参加者一定要记得留下你的联系方式，方便我们通知你来拿票。

陈虹池演绎《错恨》 本周登陆南京荧屏

将于本月24日在南京新闻综合频道播出的家庭伦理剧《错恨》昨天在宁举行了新闻发布会，主演陈虹池和姚刚出席了发布会。

《错恨》是一部以恨开始，最终回归爱的女人戏，它突破了普通家庭剧的平淡，加入了悬疑和喜剧色彩，它还运用了精辟的中医哲学诠释了中国家庭伦理。谈到中医针灸，两位演员透露，剧里扎针情节都是真的，陈虹池还自曝道：“我有场得了中风被针灸的戏，被扎得满头针，后来还竟然忘记拔下来了，直到流血了才被发现。”

陈虹池此前带伤为邓建国投资的影片“救场”，昨天她被问及邓建国因拒不偿还债务、拒不执行法院判决被警方逮捕一事。陈虹池表示：“我不太清楚他目前的状况，据我所知他没欠过演员的钱，应该不会发生这样的事。”

实习生 成梦静 快报记者 沈梅

杨钰莹有望复出 献唱广东卫视春晚

昨天，网上传出杨钰莹正式签约广东卫视春晚的消息。报道指出，杨钰莹的经纪人透露，日前杨钰莹已签约广东卫视春晚，2012年1月22日除夕夜将于“2012广东卫视春节联欢晚会”在海心沙与广大歌迷见面，这意味着杨钰莹将正式复出！

为此，记者昨天电话采访了广东卫视宣传负责人娄惠琴求证，她对于这个消息的曝光感到意外，称节目组确实是有这个意向，但目前仍未确定，有进一步消息会正式对外发布。 腾讯



■文娱快讯

动漫“华漫奖”在南京开启

“500万培养基金等你来拿！”由南京动漫行业协会主办的“华漫奖”创意动漫大赛昨日在宁发布。据南京动漫协会秘书长张国良介绍，“我们希望通过华漫奖寻找人才。”大赛奖项包括入围奖、动漫创意短片、多格(幅)漫画、创意故事、cos图片秀和动漫形象等。并设立500万元培养基金，为参赛者就业、创业开辟新途径。 见习记者 刘一诺

2011新浪网络盛典即将启幕

国内最具影响力的年度网络盛宴——新浪网络盛典即将于2012年1月在北京国贸三期盛大开幕。据悉，本届新浪网络盛典将首次全面采用微博指数作为各大奖项的评选标准，从微博覆盖度、活跃度、传播力、微博热度等多个角度打造最具公正性、最具微博特色的年度网络评选。盛典现场将围绕“微影响”、“微风尚”、“微力量”三个环节进行。

快报记者 应嘉轩

万达国际影城

《金陵十三钗》，
40元无敌价，再送十三宝！
凭此广告即可享受此优惠！
详情请见：b1230313.xici.net

万达国际影城
JINYI INTERNATIONAL CINEMAS
《金陵十三钗》，
40元无敌价，再送十三宝！
凭此广告即可享受此优惠！
详情请见：b1230313.xici.net
周一、周二、周三半价 免费停车 欢迎光临